



中国经典教育的涅槃与再生

先锋教育十年奠定济世大才根基

大才教育(养性阶段)幼儿大才班限额招生

招生对象:3~6岁学前儿童
教育咨询:0371-63857452、66386879
教育地址:郑州市东大街郑州文庙先锋国学教育基地

大才教育(养正阶段)义塾大才班限额招生

招生对象:6~7岁学龄儿童
教育学制:全日制3~5年
教育内容:大才教育课程+国家义务教育小学段全部课程
教育咨询:0371-66386879、63903835、13526780251
教育地址:郑州桃花峪风景区三皇文化苑

先锋人有一个十年大才教育的梦想。

先锋十年大才教育融通中西方传统教育和现代教育的优势基因,以养德做人教育为核心,包容人格培养、知识学习、智慧开发和养心健体全方位综合培养,强调以人类优秀文化认知为载体的德行养成教育,是人性与自然和谐的教育。

通过十年大才教育,先锋以期为社会培养一批品德优良、有极强的社会责任感、人格健全、知识广博,拥有人文情怀和伟人胸襟的中华大才。上者能修身、齐家、治国平天下;中者可承担起中西方文明交流传播的践行者;最基本的底线也会考入国内本科院校,成为一个感恩父母、报效祖国、回报社会的有用之人。

打破学制和应试的魔圈

幼儿园3年、小学6年、中学6年、普通大学本科4年……

现代教育体制下,一个人完成基本的教育走向社会,国家规定19年。但一个大学毕业生能否立即被社会认可接受还是未知数!如果加上硕博,又是6年,毕业时已到而立之

年。一个人最具创造力的年龄在学校中度过。现行教育体制在事实上颠覆了“自古英雄出少年”的格言……

冗长的学制、缺乏生命内涵的内容和多学科的无序转换,还有应试的魔圈给学生的学习带来沉重的负担。而我们误以为是学生学习时间太长、作业过多!但据程羲在《中国历史轶闻》一书中统计,清代应考者要背熟精通几十万字的书(其中《论语》11750字、《孟子》34685字、《书经》25700字、《诗经》39234字、《礼记》99010字、《左传》196845字)。此外,还要看几倍量的注释和其它非读不可的典籍、史学、文学书籍等。显然,私塾里学生的阅读量远远超过了我们现在的大学生。

并且,据现代生命科学研究:每个婴儿出生时都有约140亿个称为神经元的脑细胞伴随,每个神经元都可以处理相当于5亿册书的信息潜能。一般人95%以上的神经元都处于沉睡状态,就算爱因斯坦、爱迪生这样的世界级天才人物,他们一生中运用的脑潜力也不及10%!而13岁以前是人生学习的黄金时期,因为人的大脑发育3岁时完成近60%,6岁时完成近80%,13岁便完成100%!

所以,我们的孩子不应该在减负中荒废着美好的时光,在应试中煎熬着生命的内能。

用十年时间规划卓越一生

十年大才教育基于科学的人性认知规划大才教育人生:幼儿养性阶段4岁起3年;童蒙养正阶段3~5年(相当于小学阶段);少年立志阶段(相当于初、高中阶段)3~5年。

大才教育幼儿养性阶段针对3~6岁学前儿童,以圣贤经典滋养孩子的先天心性,弥补禀性中不足和缺陷,为完美人格教育蒙发正见。同时注重右脑的潜在内能开发和生活习性的养成,为生命开启正确的人生方向。

大才教育童蒙养正阶段以6~7岁的学龄儿童为起点,以《弟子规》的德养教育、中英文经典诵读、优因数学、体智修习、艺术熏陶、综合课堂等为内容的大才教育课程体系,用中国传统(国学)教育的智慧破解现代应试教育的顽疾。

经典文化开启先天智慧

大才班采用25人小班化教学,充分尊重个性差异,契合儿童先天气质智慧(潜能)的后天生发。

大才教育以德养与圣贤经典教育为核心,从根本上弥补先天禀性中的人格缺陷;同时,中英文经典反复、大量诵读开启后天右脑强大的感性记忆内能;通过优因数理智慧扩充后天左脑高度理性和逻辑的广阔思维空间;辅之以古琴艺术、中华传统武术、书法艺术为核心的艺体综合课程生发生命的内在情趣,实现乐学与个性潜能开发并举。通过以上综合性的人文教育,完善全脑发育,提升综合学习力。

在教育形式上强调家庭养成教育、社会正义化教育和学校综合教育的互动合一。用3~5年的时间建构在综合学习力基础上的高效率浓缩小学阶段的应试知识体系,为社会、家庭节约教育资源,为生命赢得时间和核心创造力。

王敬卿

大才教育公益热线:
0371-63903835。

我们愿意为每一个孩子优化健康成长方案,为家庭教育解难释疑!

印度留学网——选择印度留学的十大理由

一、安全的环境:印度政府一贯推行无歧视、人人公平一视同仁的社会原则。

二、世界教育中心:经过几个世纪的发展,印度已逐渐成为全球教育中心之一。印度的教育以其质量受到全球赞誉。

三、全球认证:在世界500强中,有200个著名公司每年在印度有招聘计划。

四、师资队伍优良:印度教育采取许多措施保证教师的任职质量,规定教师参与授课、课程开发、教材编制、研究创新以及考试等教育发展过程。

五、热情友好的环境:印度是一个开放的国家,申请大学处在印度南部IT金三角区域内,可提供良好的工作和学习环境。

六、全方位发展:学校每年都会举办文化节、运动会、工商业实习、学术研讨等各类活动,

以全面提高学生的综合素质。

七、全英文环境:印度是世界上第三大英语国家。全英语授课。对于来自非英语国家的学生,在学习专业技术课之前开设有为期一年的语言基础课程。

八、经济担保合理:只需3万人民币的银行存款证明,手续简便。

九、一对一指导:遵从个性化的辅导方式。平均每10名学生中,就会指定一位教员作为指导老师从学习到生活对其进行关心和指导。

十、学校与企业的密切联系:印度的高科技企业众多,学校在IT和相关领域内的课程安排完全符合现代企业发展的要求。并且将学生就业作为工作中的一个重要环节,向学生提供就业信息、就业指导。

晚报记者 闫明

五年历程 铸就名校风采

2009年郑州女高高考成绩优异,再创辉煌,本科上线率高达75.77%。女高刘校长告诉记者,建校前两年,郑州女子高中的中招录取线很低,郑州女高之所以有今天的成绩,是因为该校有三大法宝:特色课程;精致管理;爱岗敬业,乐于奉献的教师队伍。

建校前两年,家长把女儿送进郑州女高是因为她们没有被理想的学校录取,可以选择的好学校不多,而在郑州女高,纯女生的环境,为女孩子平稳度过青春发育期提供一个健康、有益的生活环境,可使学生全身心投入学习,这样,学生学习安心,家长也就放心。同时,女高的女性教育课程对青春期的女孩子起到很好的心理导航作用,使她们能很好地把握自己,平稳度过“心理激变期”。从2006年开始,女

高的办学优势逐渐显现,办学特色日趋鲜明,办学成绩逐年提高,这样不但在教育界引起广泛关注,而且在社会上也得到广泛认可。越来越多的家长和学生开始把女高当作自己的首选学校。2008年,郑州女高在郑州市的中招正取生录取分数线高达570分,远远超出了一部分省级示范性高中的录取分数线。

郑州女高围绕“自尊、自信、自立、自强、秀外慧中的时代新女性”的培养目标,实行“素质教育+性别视角”的教育模式,在执行国家普通高中课程计划和课程标准的前提下,根据女性特有的认知规律,进行“因材施教”。连续三届,高考本科上线率每年翻一番。建校五年,郑州女高已展现出了名校的风采。

晚报记者 郭新永

游戏学院 “全国211重点工程” 学历教育+技能培训+就业保障
为高中生开辟成功就业捷径

名企委培高中毕业生,起薪3500元

高中生大专/本科学历班现火热报名中(河南限招180名)

应届高中毕业生入学免基础课程学费,名额有限!

咨询热线:0371-63979871 63979872 网上报名:www.zzgame.org
学院地址:郑州市文化路与优胜南路交叉口省体育馆东门南邻奥宝中心6楼

招商公告 广告热线:63396000 67655128 24小时广告热线 63399000

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2009年7月22日上午10时,在经八路17号对位于郑密路8号院的两处房产进行公开拍卖,有意竞买者请携带相关证件和保证金5万元于拍卖日前办理报名手续。

展示日期:2009年7月20日-21日
展示地点:标的物所在地
咨询电话:67934668
监督电话:68863590

河南求实拍卖行有限公司
2009年7月7日

寻找厂商 招聘人才

河南九千万人民需要的商品!你供的上吗?为农民和厂家服务的兴华合作社需要人才!你愿来吗?详情请登陆 www.xhhzs.com.cn
0371-65378231

信 服 息 务 包 无 罗 处 万 不 象 在

3000元创业 上万元收益

水木神童太阳能 诚邀您的加盟

15038190155 www.shuimusolar.com